

2010年
8月17日
星期二校编辑
贺心海丽

小记者采访局长 对话馆长 暑期生活快乐多

参观警察博物馆 访谈女英雄

8月13日(上周五),小记者在走进警察世界采访活动中,不仅参观了记载着我市公安故事的博物馆,还有幸采访到了我市公安战线上的一位英姿飒爽的女英雄——市公安局党委副书记、副局长王心杰。在采访中,王局长专业、流利的回答及和蔼可亲的态度,令小记者大为倾慕。一起来看看小记者与女英雄的对话吧!

小记者:您觉得警察该有怎样的工作态度呢?

王局长:身为一名公安人员,我们的工作关系着千家万户的安全,我会要求民警在工作中认真、热情。我们还提倡社会服务“4S”,即服务要迅速(SPEED)、诚恳(SINCERITY)、灵巧(SMART)和研究(STUDY),要求民警在待人接物时做到语言、动作上自然、

礼貌、尊重、温和,在仪表上透露出真诚、可亲近,在服务过程中传递出自由、友好、自然与谅解的气氛,体现出民警的开朗、健康与体贴,真正实现“警民一家亲”。

小记者:我们都知道“有困难,找民警”,但有人乱打110电话怎么办?

王局长:我们的110报案中心每天的接警量都在5000个左右,工

作量很大,其中有效报警率仅为30%,还有大量的社会求助。很多无效报警都来自小朋友,每到放学时,我们的接警压力就会变大,希望同学们不要乱打报警电话,以免延误了真正的警情。但是若同学们发现了真正的警情,一定要拨打110报警,报警时记住车牌号或嫌疑人的长相、衣着。

洛阳日报小记者与市公安局局长见面座谈会



古墓里头学问多



8月15日上午,小记者带着满腹的期待来到了洛阳市古代艺术博物馆,在馆长徐禅菲、讲解员朱海燕的带领下,走进一个个神秘、罕见的古墓,通过古墓里精美的壁画和稀有的陪葬品,了解中华五千年来不同朝代的历史文化、风土人情及人文典故。一个个极富盛名的“安静”古墓为小记者们上了一堂最生动的历史课。



小记者作文班两大主题活动 教你赢在新学年

紧张而激动的新学年即将到来,你,是否准备好了?为帮助小学生快速告别暑期的懒散,在新学期里焕发新气象,小记者作文班将于本周日上午、下午分别开设“赢在一年级”、“赢在新年级”两次免费公开课,帮助小学生在语文学习上更上一层楼。

其中“赢在一年级”讲座针对4岁~6岁学龄前儿童特点,带领他们多认字、多阅读、多智慧、

爱学习!“赢在新年级”讲座则是针对一至五年级新生,讲解作文写作技巧,让他们的语文成绩呱呱叫。

地点:中州中路数码大厦B座1701室

电话:61613636

13663890137(张国亮)

(佳丽)

对话环保局长 变身「环保小卫士」

8月11日(上周三)上午,小记者来到了洛阳市环境保护局,参观采访环保局先进的环保检测设备,环保局局长、书记李明智以及环保局辐射站、监察大队、监测站、噪声科、办公室等的相关负责人还专门召开了“小记者招待会”,为小记者现场解答他们的环保问题。

短短一上午的时间里,小记者参观了环保局的在线企业监控室,先进的在线同步检测设备可对洛阳市大型企业的生产情况进行在线24小时监控,真正做到让百姓放心。小记者们还“卧底”到12369环保热线工作室,接听24小时群众举报热线。如果有群众举报,环保局的执法人员将在2小时内到达现场进行处理。

小记者马乐乐收获颇丰,在作文中,他写道:“我大方地站起来说:‘我是洛报集团的小记者马乐乐,请问,如果您发现一个厂乱排放废气,您会怎样处理?’李明智局长面带微笑地说:‘要视情节而定,如果他们排放的废气严重危害人类的身体,就要按投毒罪来处理。’李局长还告诉我们:‘垃圾是放错了地方的资源。’我觉得他的回答真是精彩极了!”

